

Родным, близким и коллегам
Григория Владимировича Домогацкого

От имени Российской академии наук позвольте выразить Вам глубокие соболезнования и искреннее сочувствие в связи с тяжелой, невосполнимой утратой – кончиной члена-корреспондента Российской академии наук Григория Владимировича Домогацкого большого ученого, талантливого физика.

Имя Григория Владимировича Домогацкого широко известно в мировом научном сообществе. Он одним из первых осознал глубокую связь физики элементарных частиц и астрофизики, стал автором ряда пионерских работ в этой области. Изучение им процессов взаимодействия нейтрино низких энергий с веществом и процесса излучения нейтрино при гравитационном коллапсе звезд позволило сформировать научную программу Баксанской нейтринной обсерватории.

С многолетней исследовательской, организаторской и научной деятельностью Григория Владимировича по праву связывают развитие новых, перспективных областей современной подземной и глубоководной физики. Он вложил много труда, знаний, энергии в становление и развитие уникального исследовательского комплекса – Байкальского глубоководного телескопа.

Много лет Григорий Владимирович Домогацкий успешно руководил Лабораторией нейтринной астрофизики высоких энергий ИЯИ РАН. Как руководителя Григория Владимировича неизменно отличали такие качества, как новаторство, принципиальность, последовательность и объективность.

Мы всегда будем помнить Григория Владимировича Домогацкого, его подлинную интеллигентность, беззаветную преданность науке и искреннее доброжелательное отношение к людям.

Глубоко скорбим вместе с Вами.

Президент РАН
академик РАН



Г.Я. Красников